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ΟI ΠΕΡΙ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ ΤΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ ΝΟΜΟI ΤΟΥ 2002 ΜΕΧΡΙ 2022 
ΟΙ ΠΕΡΙ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ ΤΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ 

(ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ ΤΙΜΩΝ ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΩΝ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΕΓΚΡΙΣΗ ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑΣ 
ΤΙΜΟΛΟΓΗΣΗΣ ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΩΝ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ) ΤΟΥ 2022 

 
Γνωστοποίηση σύμφωνα με το άρθρο 33 (13) του περί Φορολογίας του Εισοδήματος Νόμου του 2002 μέχρι 2022 

 

Ο Έφορος Φορολογίας, ασκώντας τις εξουσίες που του παρέχει το άρθρο 33 (13) των περί 
Φορολογίας του Εισοδήματος Νόμων του 2002 μέχρι 2022 γνωστοποιεί τα ακόλουθα: 

 

Ερμηνεία.                  1. Στην παρούσα γνωστοποίηση εκτός αν από το κείμενο προκύπτει διαφορετική έννοια - 
 

«Φάκελος  Τεκμηρίωσης» αναφέρεται  στο  Φάκελο Τεκμηρίωσης  Τιμών  Τιμολόγησης 
Ελεγχόμενων Συναλλαγών σύμφωνα με το άρθρο 33 των περί Φορολογίας του Εισοδήματος 
Νόμων του 2002 μέχρι 2022. 

 

«Συνοπτικός Πίνακας Ελεγχόμενων Συναλλαγών» καθορίζεται στο Παράρτημα της παρούσας 
Γνωστοποίησης. 

Περιεχόμενο 
Φακέλου 
Τεκμηρίωσης. 

2. Ο Φάκελος Τεκμηρίωσης αποτελείται κατά περίπτωση από το Βασικό Φάκελο Τεκμηρίωσης 
και τον Κυπριακό Φάκελο Τεκμηρίωσης. 
 

(α) Βασικός Φάκελος Τεκμηρίωσης 
 

Ο Βασικός Φάκελος Ομίλου περιέχει τα ακόλουθα στοιχεία: 
 

(i)  Διάγραμμα μετοχικής δομής του ομίλου (group structure) στην οποία να 
υποδεικνύεται η δικαιοδοσία φορολογικής κατοικίας και η δικαιοδοσία στην οποία 
έχει ιδρυθεί κάθε συνιστώσα οντότητα του ομίλου. 

 
(ii)   Γενική  περιγραφή  των  δραστηριοτήτων  του  ομίλου  κατά  τη  διάρκεια  του 

λογιστικού έτους, περιλαμβανομένων των πιο κάτω: 
 

(α)   Επεξήγηση σημαντικών παραγόντων δημιουργίας του επιχειρηματικού 
κέρδους του ομίλου. 

 

(β) Περιγραφή της αλυσίδας εφοδιασμού (supply chain) για τα πέντε 
σημαντικότερα (με βάση τον κύκλο εργασιών) προϊόντα ή/και υπηρεσίες 
που  παρέχει  ο όμιλος καθώς  και για προϊόντα ή/και   υπηρεσίες  που 
παρέχονται που αντιστοιχούν σε περισσότερο από το 5% του κύκλου 
εργασιών του ομίλου. Η απαιτούμενη περιγραφή μπορεί να έχει τη μορφή 
γραφήματος ή διαγράμματος. 

 

(γ) Κατάλογο και σύντομη περιγραφή σημαντικών  συμφωνιών  παροχής 
υπηρεσιών μεταξύ των συνιστωσών οντοτήτων του ομίλου, εξαιρουμένων 
των υπηρεσιών έρευνας και ανάπτυξης συμπεριλαμβανομένης και 
περιγραφής των δυνατοτήτων που διατηρούνται από τον όμιλο στα 
σημαντικότερα κέντρα παροχής τέτοιων υπηρεσιών του ομίλου, καθώς και 
την πολιτική καθορισμού των τιμών μεταβίβασης και της τιμολόγησης για 
τις εν λόγω υπηρεσίες και κατανομής του κόστους υπηρεσιών   στις 
συνιστώσες οντότητες του ομίλου. 

 

(δ)   Περιγραφή των κύριων  γεωγραφικών  αγορών  για  τα  προϊόντα και τις 
υπηρεσίες  που  παρέχει  ο  όμιλος  και αναφέρονται  στο  σημείο  (ii) πιο 
πάνω. 

 

(ε) Σύντομη λειτουργική ανάλυση στην οποία να περιγράφονται οι 
σημαντικότερες συνεισφορές στην δημιουργία αξίας από τις συνιστώσες 
οντότητες   του   ομίλου,   στην   οποία   να   αναφέρονται   οι   βασικές 
επιτελούμενες λειτουργίες, οι σημαντικοί κίνδυνοι που αναλαμβάνονται και 
τα σημαντικότερα στοιχεία ενεργητικού που χρησιμοποιούνται. 

 

(στ)   Περιγραφή   σημαντικών   αναδιοργανώσεων   εταιρειών   του   ομίλου, 
εξαγορών και εκποιήσεων που πραγματοποιήθηκαν κατά τη διάρκεια του 
λογιστικού έτους στο οποίο αναφέρεται ο Βασικός Φάκελος Ομίλου. 

 

(iii)   Σε σχέση με τα άυλα στοιχεία ενεργητικού του ομίλου θα πρέπει να περιλαμβάνει 
τα εξής: 

 
(α) Γενική περιγραφή της συνολικής στρατηγικής του ομίλου για την ανάπτυξη, 

ιδιοκτησία  και  εκμετάλλευση  άυλων  στοιχείων  ενεργητικού,  συμπερι-
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λαμβανομένης της τοποθεσίας των κύριων εγκαταστάσεων διεξαγωγής 
και διαχείρισης της έρευνας και ανάπτυξης του ομίλου. 

 

(β)   Κατάλογο των άυλων στοιχείων ή ομάδων άυλων στοιχείων του ομίλου 
που είναι σημαντικά για σκοπούς τιμών μεταβίβασης στον οποίο να 
αναφέρεται η νομική οντότητα που έχει την νομική κυριότητα κάθε 
στοιχείου. 

 

(γ)  Κατάλογο σημαντικών συμφωνιών μεταξύ των συνιστωσών οντοτήτων του 
ομίλου που αναφέρονται στα άυλα στοιχεία ενεργητικού, 
περιλαμβανομένων και συμφωνιών συνεισφοράς δαπανών, έρευνας και 
παραχώρησης δικαιωμάτων. 

 
(δ)  Γενική  περιγραφή  της  πολιτικής  καθορισμού  των  τιμών μεταβίβασης 

των ελεγχόμενων συναλλαγών που σχετίζονται με άυλα στοιχεία 
ενεργητικού και υπηρεσίες έρευνας και ανάπτυξης. 

 

(ε) Γενική περιγραφή σημαντικών μεταβιβάσεων συμφερόντων σε άυλα στοιχεία 
ενεργητικού μεταξύ των συνιστωσών οντοτήτων του ομίλου κατά τη  
διάρκεια  του  λογιστικού  έτους  στο  οποίο  αναφέρεται  ο  Βασικός Φάκελος 
Ομίλου, περιλαμβανομένων των σχετικών οντοτήτων, φορολογικών 
δικαιοδοσιών και αμοιβών. 

 

(iv)  Σε σχέση με τις ελεγχόμενες συναλλαγές χρηματοδότησης: 
 

(α) Γενική περιγραφή του τρόπου χρηματοδότησης του ομίλου, συμπερι- 
λαμβανομένων των σημαντικότερων χρηματοδοτικών διευθετήσεων από 
ανεξάρτητους δανειστές. 

 

(β)   Προσδιορισμός των οποιωνδήποτε συνιστωσών οντοτήτων του ομίλου 
που παρέχουν κεντρικές λειτουργίες χρηματοδότησης σε άλλες οντότητες 
του ομίλου, υποδεικνύοντας για κάθε τέτοια οντότητα τη φορολογική 
δικαιοδοσία στην οποία έχει ιδρυθεί, καθώς και τη δικαιοδοσία φορολογικής 
της κατοικίας ή τη δικαιοδοσία όπου ασκείται η πραγματική διοίκησή της. 

 

(γ) Γενική περιγραφή της πολιτικής καθορισμού των τιμών μεταβίβασης των 
ελεγχόμενων συναλλαγών χρηματοδότησης. 

 

(v)   Σε σχέση με την οικονομική και φορολογική κατάσταση του ομίλου: 
 

(α)   Αντίγραφο των ετήσιων ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων του 
ομίλου (εάν τέτοιες καταστάσεις ετοιμάζονται για σκοπούς 
χρηματοοικονομικής πληροφόρησης, ρυθμιστικούς, εσωτερικής 
διαχείρισης, φορολογικούς ή για άλλους σκοπούς). 

 

(β)   Κατάλογο και σύντομη περιγραφή υφιστάμενων μονομερών συμφωνιών 
προεγκρίσεων μεθοδολογίας  τιμολόγησης ελεγχόμενων συναλλαγών και 
άλλων φορολογικών γνωματεύσεων που αναφέρονται στην κατανομή των 
εσόδων μεταξύ φορολογικών δικαιοδοσιών. 

 

(β)  Κυπριακός Φάκελος Τεκμηρίωσης 
 

Ο  «Κυπριακός Φάκελος  Τεκμηρίωσης» ο  οποίος  τηρείται από  του υπόχρεους  όπως 
καθορίζεται στο άρθρο 33(7) του περί Φορολογίας του Εισοδήματος Νόμου του 2002 
μέχρι 2022 περιέχει τα ακόλουθα στοιχεία: 

 

(i)    Γενική  περιγραφή  των  δραστηριοτήτων  του  ομίλου  κατά  τη  διάρκεια  του 
φορολογικού έτους και διάγραμμα μετοχικής δομής του ομίλου (group structure) 
στην οποία να υποδεικνύεται, η δικαιοδοσία φορολογικής κατοικίας και η 
δικαιοδοσία στην οποία έχει ιδρυθεί κάθε συνιστώσα οντότητα του ομίλου. 

 
(ii)   Λεπτομερή περιγραφή της οργανωτικής δομής του υπόχρεου, τοπική οργανωτική 

δομή και περιγραφή των προσώπων στα οποία αναφέρεται η διοίκηση του 
υπόχρεου, την δικαιοδοσία φορολογικής τους κατοικίας και την/τις δικαιοδοσία(ες) 
στις οποίες τα πρόσωπα αυτά διατηρούν τα κύρια γραφεία τους. 

 

(iii)   Λεπτομερή περιγραφή των επιχειρηματικών δραστηριοτήτων του υπόχρεου, της 
επιχειρηματικής στρατηγικής του, συμπεριλαμβανομένων και των αλλαγών που 
έγιναν σε σύγκριση με το αμέσως προηγούμενο φορολογικό έτος. 

 
(iv)  Περιγραφή οποιασδήποτε αναδιοργάνωσης στη δομή του ομίλου ή μεταφοράς 

άυλων περιουσιακών στοιχείων που αφορά ή που επηρεάζει τον υπόχρεο κατά τη 
διάρκεια του φορολογικού έτους ή του αμέσως προηγούμενου λογιστικού έτους 
και επεξήγηση των πτυχών τέτοιων συναλλαγών που επηρεάζουν τον υπόχρεο.
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(v)   Αναφορά των σημαντικών ανταγωνιστών του υπόχρεου. 

(vi)  Λεπτομερή περιγραφή των ελεγχόμενων συναλλαγών, η οποία να περιλαμβάνει: 

(α)   τη   φύση   των   συναλλαγών   (πώληση   αγαθών,   παροχή   υπηρεσιών, 
χρηματοοικονομικές συναλλαγές, δικαιώματα άυλων περιουσιακών 
στοιχείων  κλπ)·και  το  πλαίσιο  στο  οποίο  πραγματοποιήθηκαν  τέτοιες 
συναλλαγές. 

 

(β)  το   ύψος  των   ελεγχόμενων   συναλλαγών   για  κάθε  κατηγορία  που 
αφορά   τον υπόχρεο (δηλαδή πληρωμές και εισπράξεις για προϊόντα, 
υπηρεσίες, δικαιώματα, τόκους κλπ) ανά συνδεδεμένο πρόσωπο. 

 

(vii)  Προσδιορισμός των συνιστωσών οντοτήτων του ομίλου που εμπλέκονται σε κάθε 
κατηγορία ελεγχόμενων συναλλαγών και της μεταξύ τους σχέσης. 

 
(viii) Αντίγραφα συμβάσεων αναφορικά με τις ελεγχόμενες συναλλαγές. 

 
(ix)  Ανάλυση και τεκμηρίωση για κάθε κατηγορία ελεγχόμενων συναλλαγών η οποία 

να περιλαμβάνει: 
 

(α) Λεπτομερή ανάλυση συγκρισιμότητας και λειτουργική ανάλυση 
(επιτελούμενες λειτουργίες, περιουσιακά στοιχεία που χρησιμοποιούνται, 
επιχειρηματικοί κίνδυνοι) του υπόχρεου και των συμβαλλόμενων 
προσώπων και των αλλαγών που έγιναν σε σύγκριση με το προηγούμενο 
έτος. 

 

(β)   Αναφορά στην καταλληλότερη μέθοδο προσδιορισμού και τεκμηρίωσης 
της τιμής μεταβίβασης που εφαρμόζεται καθώς και επεξήγηση των λόγων 
επιλογής της εν λόγω μεθόδου. 

 

(γ)   Αναφορά στον τρόπο και επεξήγηση για τους λόγους επιλογής του 
ελεγχόμενου προσώπου (tested party), εάν εφαρμόζεται. 

 

(δ)   Περίληψη των βασικών παραδοχών που έγιναν για την εφαρμογή της 
επιλεγμένης μεθόδου προσδιορισμού των τιμών μεταβίβασης και 
τεκμηρίωσης. 

 

(ε)    Επεξήγηση για τους  λόγους  για τους  οποίους  εφαρμόστηκε πολυετής 
ανάλυση (εάν εφαρμόζεται). 

 

(στ) Κατάλογο και περιγραφή των επιλεγμένων συγκριτικών στοιχείων 
(εσωτερικών και/ή εξωτερικών), εφόσον διατίθενται και πληροφορίες για 
σχετικούς οικονομικούς δείκτες ανεξάρτητων επιχειρήσεων στους οποίους 
βασίζεται η ανάλυση τεκμηρίωσης των ελεγχόμενων συναλλαγών, 
περιλαμβανομένης της στρατηγικής που εφαρμόστηκε για την επιλογή 
των συγκριτικών στοιχείων και της πηγής τέτοιων στοιχείων. 

 

(ζ)   Περιγραφή  οποιωνδήποτε  τροποποιήσεων  των   συγκριτικών   στοιχείων 
που κρίθηκαν αναγκαίες και υπόδειξη των τροποποιήσεων που έγιναν 
στα  αποτελέσματα  του  ελεγχόμενου  προσώπου,  των  συγκριτικών  μη 
ελεγχόμενων στοιχείων ή και στα δυο. 

 

(η)   Επεξήγηση των λόγων για τους οποίους θεωρείται ότι οι ελεγχόμενες 
συναλλαγές τιμολογήθηκαν  σύμφωνα με την αρχή των ίσων αποστάσεων 
ως  αποτέλεσμα εφαρμογής  της  επιλεγμένης  μεθόδου   προσδιορισμού 
των τιμών μεταβίβασης. 

 

(θ)  Περίληψη των χρηματοοικονομικών στοιχείων που χρησιμοποιήθηκαν για 
τον καθορισμό των τιμών μεταβίβασης. 

 

(ι)    Αντίγραφα υφιστάμενων μονομερών και διμερών/πολυμερών συμφωνιών 
προέγκρισης μεθοδολογίας τιμών μεταβίβασης και οποιεσδήποτε 
φορολογικές γνωματεύσεις έχουν συνομολογηθεί ή εκδοθεί αναφορικά με 
τις ελεγχόμενες συναλλαγές, από οποιαδήποτε φορολογική αρχή εκτός 
της Δημοκρατίας. 

 

(x) Χρηματοοικονομική πληροφόρηση: 
 

(α)   Ετήσιες ελεγμένες οικονομικές καταστάσεις του υπόχρεου για το λογιστικό 
έτος. 

 

(β)   Αναλύσεις και επεξήγηση αναφορικά με την χρήση πληροφοριών από τις 
ετήσιες οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας για σκοπούς καθορισμού ή 
τεκμηρίωσης των τιμών μεταβίβασης των ελεγχόμενων συναλλαγών.
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Χρόνος 
κατάρτισης, 
διαφύλαξης και 
διάθεσης του 
Φακέλου 
Τεκμηρίωσης. 

(γ)   Αναλύσεις και επεξήγηση αναφορικά με τη σχετική χρηματοοικονομική 
πληροφόρηση των συγκριτικών στοιχείων που χρησιμοποιήθηκε για 
σκοπούς εφαρμογής της επιλεγμένης μεθόδου  προσδιορισμού των τιμών 
μεταβίβασης και πώς αυτή ενδεχομένως σχετίζεται με τις ετήσιες 
οικονομικές καταστάσεις. 

 

(δ)   Αναλύσεις και επεξήγηση αναφορικά με την χρήση των αποτελεσμάτων 
τεκμηρίωσης των τιμών μεταβίβασης των ελεγχόμενων συναλλαγών για 
σκοπούς προσδιορισμού του φορολογητέου εισοδήματος του υπόχρεου 
προσώπου. 

 

3. (α) Ο Φάκελος Τεκμηρίωσης καταρτίζεται μέχρι και την ημερομηνία υποχρέωσης υποβολής 
της δήλωσης εισοδήματος του υπόχρεου προσώπου για το φορολογικό έτος στο οποίο 
αναφέρεται, τηρείται στην έδρα του υπόχρεου και διαφυλάσσεται καθ’ όλο το χρονικό διάστημα 
για  το  οποίο  υφίσταται  σχετική  υποχρέωση  διαφύλαξης  των  βιβλίων  και  στοιχείων  του 
αντίστοιχου φορολογικού έτους. 
 
(β) Ο Φάκελος Τεκμηρίωσης τίθεται στη διάθεση του Εφόρου Φορολογίας οποτεδήποτε ζητηθεί 
από αυτόν εντός εξήντα (60) ημερών από την παραλαβή του σχετικού αιτήματος είτε από το 
υπόχρεο ή από πρόσωπο εξουσιοδοτημένο από τον υπόχρεο να ενεργεί ως αντιπρόσωπος του 
για το σκοπό αυτό.

Γλώσσα τήρησης 
του Φακέλου 
Τεκμηρίωσης. 

4. Τα στοιχεία του «Φακέλου Τεκμηρίωσης» τηρούνται σε γλώσσα διεθνώς αποδεκτή, κατά 
προτίμηση την αγγλική, με υποχρέωση μετάφρασης τους στη ελληνική γλώσσα εφόσον ζητηθεί 
από τον Έφορο Φορολογίας, εντός εύλογου χρονικού διαστήματος και όχι πέραν των εξήντα (60) 
ημερών από την επίδοση σχετικού αιτήματος.  Ο Φάκελος Τεκμηρίωσης τηρείται είτε σε έντυπη, 
είτε σε ηλεκτρονική μορφή.

Περιεχόμενο 
Συνοπτικού 
Πίνακα 
Πληροφοριών. 

5. (α) Οι υπόχρεοι σε τήρηση Φακέλου Τεκμηρίωσης υποβάλλουν Συνοπτικό Πίνακα Πληροφοριών 
για κάθε φορολογικό έτος, ηλεκτρονικά στο Τμήμα Φορολογίας μέχρι και την ημερομηνία 
υποχρέωσης υποβολής της δήλωσης εισοδήματος του υπόχρεου προσώπου για το φορολογικό 
έτος στο οποίο αναφέρεται.

 

(β)  Ο  Συνοπτικός  Πίνακας Πληροφοριών  είναι συνοδευτικός  του  Φακέλου  Τεκμηρίωσης και 
υποβάλλεται προκειμένου να αξιοποιηθούν φορολογικά οι παρεχόμενες πληροφορίες και σε 
καμία περίπτωση δεν πρέπει να εκλαμβάνεται ως πλήρης και εκτενής τεκμηρίωση των 
ελεγχόμενων συναλλαγών προκειμένου να κριθεί ως απόδειξη για την συμβατότητα των 
τελευταίων με την έννοια της παραγράφου 1 του άρθρου 33 του περί Φορολογίας του Εισοδήματος 
Νόμου (αρχή των ίσων αποστάσεων – arm’s length principle). 

 
(γ) Ο Συνοπτικός Πίνακας Πληροφοριών υποβάλλεται με βάση το υπόδειγμα, το οποίο 
επισυνάπτεται ως παράρτημα της παρούσας γνωστοποίησης. 

Επικαιροποίηση 
του Φακέλου 
Τεκμηρίωσης. 

 
 
 
 
 
 
 

 
Μέθοδοι 
καθορισμού των 
τιμών των 
ελεγχόμενων 
συναλλαγών – 
Αποδεκτό εύρος 
τιμών ή 
περιθωρίου 
κέρδους. 

 
 
 

Έναρξη ισχύος 
της 
Γνωστοποίησης. 

6. (α) Στο Φάκελο Τεκμηρίωσης περιλαμβάνεται ειδικό κεφάλαιο όπου περιγράφονται γεγονότα 
που  έχουν  αντίκτυπο  στις πληροφορίες και  τα στοιχεία που  παρέχονται  σε αυτόν και  που 
οφείλονται σε μεταβολή των συνθηκών της αγοράς σε σχέση με προηγούμενο φορολογικό έτος. 
 
(β) Ο Φάκελος Τεκμηρίωσης μπορεί να χρησιμοποιηθεί για το επόμενο φορολογικό έτος, εφόσον 
επικαιροποιηθεί ενσωματώνοντας όλες τις αναγκαίες αλλαγές. Ο υπόχρεος οφείλει να αναφέρει 
τα στοιχεία του φακέλου που επικαιροποιούνται σε σχέση με το προηγούμενο φορολογικό έτος. 
Η επικαιροποίηση του φακέλου γίνεται μέχρι και την ημερομηνία υποχρέωσης   υποβολής της 
δήλωσης εισοδήματος του υπόχρεου προσώπου για το φορολογικό έτος κατά τη διάρκεια του 
οποίου προέκυψε η ανάγκη επικαιροποίησης. 
 
7. (α) Για τον προσδιορισμό των τιμών των ελεγχόμενων συναλλαγών χρησιμοποιείται η «αρχή 
των ίσων αποστάσεων», όπως περιγράφεται στην παράγραφο 1 του άρθρου 33 του περί 
Φορολογίας του Εισοδήματος Νόμου.  Η αρχή αυτή αποτυπώνεται στο Άρθρο 9 του Προτύπου 
Φορολογικών   Συμβάσεων   Εισοδήματος   του   Κεφαλαίου   του   ΟΟΣΑ   (OECD   Model   Tax 
Convention on Income and Capital). 
 
(β) Για την διαπίστωση εφαρμογής της παραπάνω αρχής, δύνανται να λαμβάνονται υπόψη, 
σύμφωνα με την παράγραφο 6 του άρθρου 33 του περί Φορολογίας του Εισοδήματος Νόμου, οι 
«Κατευθυντήριες Οδηγίες του ΟΟΣΑ περί Ελεγχόμενων Τιμολογήσεων για τις Πολυεθνικές 
Επιχειρήσεις και τις Φορολογικές Αρχές (OECD Transfer Pricing Guidelines for Tax 
Administrations and Multinational Enterprises)», όπως κάθε φορά τροποποιούνται. 
 
8. Η ισχύς της παρούσας Γνωστοποίησης λογίζεται ότι άρχισε την 1η Ιανουαρίου 2022.



 

         

 

1
9

9
0
 

 

 
ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ 

(Με βάση τα εδάφια 7 και 10 του άρθρου 33 του περί Φορολογίας του Εισοδήματος Νόμου του 2002 μέχρι 2022) 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ

 

 

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΟΡΟΛΟΓΟΥΜΕΝΟΥ 

 
Αριθμός Φορολογικής Ταυτότητας (Α.Φ.Τ) 

Επωνυμία Νομικού Προσώπου: 

Φορολογικό έτος: 

 Στοιχ εί α υπεύθυνου προσώ που επι κοι νω νί ας  : 
 

Ονοματεπώνυμο:…………………………………………………………… Α.Φ.Τ: 
 

Διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου:               …………………………………@............................................................... 

 
 
 
 
 
Ιδιότητα:………………………………………………

 

Τηλέφωνο επικοινωνίας 
 

……………………………………

 

Β. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟ ΕΤΟΣ – 202Χ 
 
 

Πληροφορίες για τις Ελεγχόμενες Συναλλαγές (σύμφωνα με το άρθρο 33 του περί Φορολογίας του Εισοδήματος Νόμου του 2002 μέχρι 2022): 
 

 
 

ΑΦΤ 

 
 

ΟΝΟΜΑ/ΕΠΩΝΥΜΙΑ 

ΔΙΚΑΙΟΔΟ 
ΣΙΑ 

ΦΟΡΟΛΟΓΙ 
ΚΗΣ 

ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ 

 
ΑΓΑΘΑ 

(€) 

 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

(€) 

 
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 

ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΑYΛΑ 

(€) 

 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΕΣ 

ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ 

(€) 

 
ΛΟΙΠΑ 

(€) 

    

Πώληση 
 

Αγορά 
 

Παροχή 
 

Λήψη 
Πώληση 
/Παροχή 

Αγορά / 
Λήψη 

 

Παροχή 
 

Λήψη 
Πώληση 
/Παροχή 

Αγορά / 
Λήψη 

             

             

             

Συνολικό Ποσό           

Συνολικό Ποσό ανά κατηγορία      
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Γ. Γνωστοποίηση 

 

Δηλώνω υπεύθυνα ότι τα στοιχεία τα οποία αναφέρονται ανωτέρω είναι αληθή. 
 
 

Υπογραφή:   Ημερομηνία:          /         _/  

 

Ονοματεπώνυμο υπογράφοντος:_   
 

Ιδιότητα υπογράφοντος: 

ΑΦΤ υπογράφοντος: 


